

Felhívás	
„Szekszárd Búszkesége” kitüntető cím adományozására	
1. Kitüntető cím megnevezése:	„Szekszárd Búszkesége” kitüntető cím
Kitüntető cím témaköre:	<p>(1) A Szekszárd Búszkesége 2023. kitüntető cím adományozható azoknak a szekszárdi állandó lakóhelyű, vagy szekszárdi székhelyű szervezetben tevékenykedő</p> <p>a) kiemelkedő sportteljesítményt nyújtó sportolók és edzők részére,</p> <p>b) kiemelkedő művészeti, kulturális eredményt nyújtók részére,</p> <p>c) valamint a tudományok, - különösen bölcsészettudományok, a hittudományok, a mezőgazdaság tudományok, a műszaki tudományok, az egészségtudományok, a társadalomtudományok, a természettudományok, a történettudományok és a művészettudományok - területén elért kiemelkedő eredményekért azoknak,</p> <p>akik tevékenységükkel hozzájárulnak a város országos vagy nemzetközi hírének növeléséhez és a Humán Bizottság Mecénás Tehetséggondozó Támogatására nem jogosultak.</p> <p>(2) Az a) pontban meghatározott személyek abban az esetben részesülhetnek a kitüntető címben, ha:</p> <p>a) az adott szakszövetség által kiírt nemzetközi, világ-, Európa-bajnokságon a tárgyévben kiemelkedő helyezést értek el egyéni vagy csapatsportágban (olimpia: 1-8., világ- és Európa-bajnokság: 1-6. helyezés), vagy</p> <p>b) az adott szakszövetség által kiírt elismert országos bajnokságon egyéni vagy csapatsportágban 1-3. helyezést értek el.</p> <p>(3) A kitüntető cím csak 14. életévét betöltött sportolónak adományozható, aki a versenyeredményeit hivatalos jegyzőkönyvvel igazolja.</p> <p>(4) Elismerést sportegyesületenként maximum 5 fő kaphat.</p> <p>(5) A (3) bekezdéstől az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság eltérő javaslatot is tehet. Elismerést kaphat az a 14 év alatti sportoló, aki sportágában világ-, Európa- és országos bajnokságon kimagasló eredményt ér el.</p> <p>(6) A kitüntető címből egy évben több adományozható, azonban ugyanannak a személynek 2 éven belül nem adható.</p>
Kitüntető cím adományozója:	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Beadási határidő:	2023. október 31.
Kijelölt időszak:	2022. október 16. – 2023. október 31.
A felhívás közzétételének a helye:	- Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata hivatalos honlapján (www.szekszard.hu)

Az űrlap benyújtásának módja:	A címre pályázni kizárólag az űrlap hiánytalan kitöltésével lehet. A bizottság formai hiba miatt bírálathoz elutasítja a pályázatot.
Az űrlap benyújtásának helye:	<u>Személyesen:</u> Szekszárd, Béla király tér 8.(Humán Osztály; 5 számú iroda) <u>Postai úton:</u> 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.